

## **Состав**

Вода очищенная, экстракт цветков календулы, токоферола ацетат (витамин E), морская соль, ПЭГ-40, гелеобразующий полисахаридный полимер, гиалуроновая кислота.

## **Общая характеристика**

Гель мукоадгезивный увлажняет и стимулирует заживление слизистой оболочки носа и чувствительной кожи вокруг ноздрей, предотвращает зуде и жжение, помогает устранению раздражения, воспаления и отека полости носа.

Способствует восстановлению барьерных функций слизистой оболочки носа, таким образом помогает в профилактике насморка и предупреждает инфекции дыхательных путей, защищает от неблагоприятных внешних факторов (сухое загазованный воздух, прочее).

## **Рекомендации по применению**

Применяется в качестве увлажняющего средства для детей от 6 месяцев и взрослых с целью ухода за полостью носа. Как вспомогательное средство при состояниях, сопровождающихся сухостью слизистой оболочки носа (при ринитах различного происхождения, в том числе аллергических, синдроме "пустого носа", пребывании на сухом загазованом воздухе), а также для разжижения слизи и вывода избыточных выделений из носа и для предотвращения образования спаек и рубцов при хронических риносинуситах, для улучшения процесса заживления после хирургических операций.

## **Применение в период беременности или кормления грудью**

Нет ограничений.

## **Способ применения и дозы**

Детям с 6 месяцев и взрослым с профилактической целью, и как вспомогательное средство в комплексной терапии использовать гель 4-6 раз в сутки. Для размягчения и удаления носовых выделений 2-3 раза в сутки, пока скопления носовых выделений не будут размягченными и удалены. Для стимулирования восстановления функций слизистой оболочки носа при острых и хронических нарушениях носового дыхания использовать 4-6 раз в сутки. Можно использовать так часто и долго, как это необходимо. Гель подходит для длительного интенсивного носового ухода.

При использовании держите голову вертикально и следите за тем, чтобы содержание носа не засасывалось назад в тубу. Нанесите небольшое количество геля в полости носа, легко нажав на тубу, сожмите ноздри и немного помассируйте. Сделайте это осторожно или непосредственно кончиком тубы, или чистым кончиком пальца. Если носовые пути заложены, очистите их от слизи с помощью платка или салфетки. После использования кончик тубы следует протирать чистым платком, это снизит риск заражения при последующем использовании. Гель должен использоваться исключительно одним человеком. Совместное использование тубы может привести к распространению инфекции.

Можно использовать в течение 6 месяцев после открытия.

Перед применением рекомендуется консультация врача.

### **Срок годности**

2 года.

### **Условия хранения**

Хранить в оригинальной упаковке производителя, в сухом недоступном для детей месте, при температуре 5 °С-25 °С.

### **Упаковка**

Гель в тубах по 20 г в картонной упаковке.

### **Категория отпуска**

Без рецепта.

### **Производитель**

ПАО "Химфармзавод" Красная звезда ".

### **Местонахождение производителя и его адрес места осуществления деятельности**

61010, Украина, г. Харьков, ул. Гордиенковская, 1.